CwmeTa pacxogoB. Cnncok pabot

Pa6ora

U3meputennb

Kon-Bo eg.
n3M.

Mepwo-
AVUYHOCTb B
rog

CtoumocTtb
Ha KB.M. B
Mec., pyo6.

nrr. FBapaenckoe, yn. K. Mapkca, aom N2103 2 804,50
KOHCTPYKTUBHbIE 35IEMEHTbI
1 [3ameHa noBpexaeHHoro yyactka TpybonpoBoaa anametpom Ao 100 mm 1 yyacTtok (6 m) 4 1 0,56
2 |BoccTaHoBMEHME KO3bIPbKOB KB.M. 14,4 1 0,80
3 |MocTaHoBKa 3annaT Ha NOKPbLITUS U3 MSTKOM KPOBIMN 100 M2 3annatbl 2 1 2,52
4 |MpouncTka 3aCopPeHHbIX BEHTUNALMOHHBIX KaHanoB 10 M kaHana 9,8 1 0,21
Wtoro no pasaeny: 4,10
BHyTprMaoMoBoe UHXXeHepHoe 0GopyAoBaHMe U TEXHUYECKMEe YCTPOUCTBA
5 |YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHMX KaHaNM3aLUUOHHbLIX TPYOoNpoBoAoB 100 m Tpy6bI 0,98 1 0,12
6 TexHuyeckoe 06CNyXMBaHWEN NPOBEPKA FEPMETUYHOCTY BHYTPULOMOBbIX 0.39
rasonposooB !
7 B3ameHa NakeTHbIX NepekroYaTenei BBOAHO-pacnpeaenMTesibHbIX YCTPOUCTB 1 1 nepexniouaTens 4 1 0,05
wkadoB
8 |OcMoTp TeppUTOpMM BOKDYT 3AaHMs U dyHaaMeHTa 1000 ka.m. 06wt 2,804 2 0,02
nnowaam
9 [OcmMoTp KMPMMYHBIX 1 Kene306eTOHHbIX CTeH, dhacanos 1000 ka.M. 0Buieit 2,804 2 0,18
nnowagm
10 |[OcmoTp BCcex arMeMEHTOB PYIIOHHBLIX KPOBESb, BOLOCTOKOB 1000 KB.M. KPOB/U 0,72 2 0,05
11 |[OcmoTp BogONpOBOAA, KaHaNM3aLmm 100 kBapTup 0,49 2 0,68
100 m
12 |[MpouncTka KaHaNU3aUMOHHOTO Nexaka KaHanu3aumoHHOro 0,5 1 0,19
nexaka
1000 M2 nnowagun
13 |MpoBepka MCNPaBHOCTU KaHAMM3ALMOHHBIX BbITSKEK MoMeLLeHMIA 2,804 2 0,24
MpoBeaeHne TEXHNYECKMX OCMOTPOB U YCTPaHEHUE HE3HAUUTENbHBIX 1000 M2 nnowaau
14 HeucnpaBHOCTEN B CUCTEME BEHTUMSALMM nomeLLeHui 2,804 3 1,03
15 [OcmoTp anekTpoceTy, apmMaTypbl, 3NeKTPOOBOPYAOBAHNA HA NECTHNYHBIX KNeTKax ;J(_)Igu?:;g:(mwblx 0,2 4 0,08
1000 M2 obLuen
nnowaan Xunbix
16 YcTpaHeHue aBapumn Ha BHYTPUAOMOBbIX MHXKEHEPHBIX CETSIX NPU Cpoke NOMELLEHWIA, 2804 3 107
aKcnnyartaunm MHoroksapTupHoro goma ot 31 go 50 net 060pynoBaHHbIX ! !
razoBbIMU MAUTAMU
(B rom)
WToro no pasgeny: 4,09
CaHuTapHoe cogepaHue MecT obLLero nonb30BaHUs, 61aroycTponcTBO NPMAOMOBOW TEPPUTOPUM U NpoUMe paboThl
MNoameTaHne NeCTHUYHBIX NNOLAA0K U MapLUen HUXKHUX TpeX aTaxen ¢ 100 M2 ybupaemon
17 1,32 52 0,64
npeaBapuTesibHbIM UX yBaXHeHUeM (B AoMe 6e3 MG TOB 1 MycoponpoBoaa) nnowaau




MNogmeTaHne NeCTHUYHbIX NOLWaAoK u MapLue|7| BbllLie TPETbEero atTaxa c

100 M2 ybBupaemon

18 npeaBapuTenbHbIM UX YBNaxHeHneM (B gome 6e3 nudToB 1 MycoponpoBoaa) nnowaau 1,05 52 0,39
19 MbITbe NEeCTHUYHBIX NIOLWAA0K U MapLUEN HKHUX Tpex aTaxen (B gome 6e3 100 M2 yBupaemon 1.32 24 072
nndTOB 1 Mycoponposoaa) nnowaau ! !
20 MbITbe NECTHUYHBIX NNOLWAA0K U MapLUen Bbille TPeTbero ataxa (B gome 6e3 100 M2 ybupaemon 1.05 24 047
nnTOB 1 MycoponpoBoaa) nnowaam ! !
NogmeTaHue B NETHWUIA NEpUOL 3EMENbHOTO y4acTka C YCOBEPLUEHCTBOBAHHBIM 1 000 kB.M™.
21 NoKpbITUEM 2 Knacca TeppuTopumn 0,22 104 0,33
22 [Moarotoeka cMecu necka ¢ xnopmaamm 1 ky6. M 0,17 1 0,00
23 |MNockinka Tepputopuy |l knacca 100 kB. M 0,55 1 0,01
24 TpaHcnopTMpoBKa CMECH necka C XopuaamMun OT MecTa CKInagamMpoBaHus K MecTy 1 ky6.m 017 1 0,00
NOCbINKK
25 Elo?ap)Ka KpbinbLa 1 NnoLwaaki nepes BXo4oM B NOABbE3A (B XONOAHbIN nepuos 100 kB.M 0,14 8 0,01
26 |Y6opka kpbinbLa 1 NroLlaaku nepes BXogoM B nogbesn (B Tennbiii nepuog roga) |100 kB.m 0,14 12 0,00
27 |OuncTka KOHTeHepHOM NNoLWAaAKN B XONOAHBIV NEPUOL, 100 kB.M 0,05 6 0,02
28 |Y6opka Mycopa Ha KOHTeHepHbIX MnoLiaakax Ha 100 kB.M. 0,05 48 0,05
29 [Mo6enka aepeskes 1 6opawpos 0,07
1000 m2
30 |Oepatnzaums Yepgakos 1 NoOBarnos C NPYMEHeHWEM rOTOBOW NMPUMaHKK obpabaTbiBaeMbIX 1,32 4 0,26
NnoMeLLeHnn
1000 m2
31 |OesuHcekums noasanos obpabaTbiBaeMbIx 0,66 4 0,16
NnomeLLeHUN
32 |OcselueHne MecT 06LIEro NOMNL30BAHUS 0,00
nocenok 1kBT 264 0,28
WTtoro no pasaeny: 3,42

UTOro rno CMETE:

11,62




